
Παρασκευή      Λάρνακα – Αθήνα        07:15-09:00 / GQ607

Τρίτη                   Αθήνα – Λάρνακα        18:10-19:50 / GQ602

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΑΤΟΜΙΚΟ

Ξενοδοχείο

Acropolia spirit / παρόμοιο 4*

Titania / παρόμοιο 4*

Colors hotel / παρόμοιο 4*

Herodion Hotel / παρόμοιο 4*€450
Από

Πρόγραμμα: 

ΗΜΕΡΑ 1: Άφιξη στην Αθήνα!

Αναχώρηση από Λάρνακα και άφιξη στην ηλιόλουστη Αθήνα, την 
ιστορική πρωτεύουσα της Ελλάδας. Ο συνεργάτης μας θα σας 
περιμένει στο αεροδρόμιο για την άνετη μεταφορά σας στο ξενοδοχείο.

Απολαύστε τον υπόλοιπο χρόνο όπως εσείς επιθυμείτε—μια πρώτη 
βόλτα στο κέντρο, ένα δροσιστικό ποτό σε κάποια ταράτσα ή απλώς χαλάρωση 
στο δωμάτιο.

Διανυκτέρευση στην Αθήνα.

ΗΜΕΡΑ 2: Ξενάγηση στην Καλοκαιρινή Αθήνα

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, συναντάμε τον αντιπρόσωπό μας και ξεκινάμε την περιήγησή μας σε μια Αθήνα
γεμάτη φως, ζεστασιά και ζωντάνια. Περνάμε από το Παναθηναϊκό Στάδιο, όπου αναβίωσαν οι πρώτοι σύγχρονοι
Ολυμπιακοί Αγώνες, συνεχίζουμε προς τον εντυπωσιακό Ναό του Ολυμπίου Διός και το κομψό Ζάππειο, και στη
συνέχεια βλέπουμε τη Βουλή των Ελλήνων και το Μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη, πριν φτάσουμε στην
εμβληματική Πλατεία Συντάγματος.

Προτεινόμενη Αεροπορική εταιρέια : Sky express airlines Προτεινόμενα Ξενοδοχεία:

Ελλάδα 
Αττική Αύρα & Κυκλαδίτικη Μαγεία

4 Βράδια / 5 Μέρες
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Αναχωρήσεις όλο τον χρόνο
Αναχωρήσεις: Κάθε Παρασκευή 

Τιμή κατά άτομο σε Δίκλινο: 

Με ξεναγήσεις! 



ΗΜΕΡΑ 3: Εκδρομή στη Μαγευτική Σαντορίνη

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για το αεροδρόμιο και πετάμε προς τη μοναδική Σαντορίνη,
το νησί που συνδυάζει θάλασσα, ηλιοβασίλεμα και ομορφιά που κόβει την ανάσα. Η
περιήγηση ξεκινά στο Φηροστεφάνι, γνωστό για τον μπλε τρούλο της εκκλησίας και την
απίστευτη θέα στην καλντέρα—ιδανικό σημείο για φωτογραφίες που θα λατρέψετε.

Συνεχίζουμε στο ρομαντικό Ημεροβίγλι, όπου θα κάνουμε μια όμορφη βόλτα ανάμεσα στα
σοκάκια και θα απολαύσουμε πανοραμικές εικόνες του νησιού. Πριν φτάσουμε στην Οία,
κάνουμε μια στάση για να θαυμάσουμε από ψηλά τα λευκά σπιτάκια της, χτισμένα στον
ηφαιστειακό βράχο. Στην Οία, το πιο διάσημο σημείο της Σαντορίνης, εξερευνούμε το παλιό
ενετικό κάστρο και τις γωνιές που κάνουν το χωριό τόσο αγαπημένο παγκοσμίως. Θα έχετε
ελεύθερο χρόνο για καφέ με θέα την καλντέρα, βόλτα ή μικρές αγορές.

Η τελευταία μας στάση είναι η ήσυχη, αυθεντική Φοινικιά, ένα χωριό που μοιάζει βγαλμένο
από περασμένες εποχές. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο αεροδρόμιο για την πτήση
μας προς Αθήνα.

Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος.

Διανυκτέρευση στην Αθήνα.

Έπειτα, κατευθυνόμαστε στις γραφικές γειτονιές της Πλάκας και του Μοναστηρακίου, όπου
τα στενά μοσχοβολούν από ελληνικές γεύσεις και καλοκαιρινό αεράκι. Θα έχετε ελεύθερο
χρόνο για βόλτα, φωτογραφίες, ψώνια και ό,τι άλλο σας τραβήξει η καρδιά. Θα
επισκεφθούμε επίσης την Αρχαία Αγορά, με τον εντυπωσιακό Ναό του Ηφαίστου.

Το απόγευμα σας περιμένει μια υπέροχη βόλτα στην Αθηναϊκή Ριβιέρα, με θέα τη θάλασσα
και αίσθηση καλοκαιρινής ανεμελιάς, καθώς και επίσκεψη στο εντυπωσιακό Ίδρυμα
Σταύρος Νιάρχος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για χαλάρωση και ξεκούραση.

Διανυκτέρευση στην Αθήνα.

ΗΜΕΡΑ 4: Πειραιάς & Ψυρρή
Πρωινό στο ξενοδοχείο και χρόνος για χαλάρωση μέχρι το απόγευμα, οπότε και
ξεκινά η 4ωρη ξενάγησή μας στον ζωντανό και πολύχρωμο Πειραιά, το μεγαλύτερο
λιμάνι της χώρας. Δείτε από κοντά το καλοκαιρινό του τοπίο, περπατήστε στο
Μικρολίμανο και αφεθείτε στην ατμόσφαιρα του λιμανιού.
Η βόλτα ολοκληρώνεται στο κέντρο της Αθήνας, στην πλατεία Ψυρρή—μια γειτονιά
γεμάτη γεύσεις, μουσική, καλοκαιρινό κέφι και ζωντανή ατμόσφαιρα.

ΗΜΕΡΑ 5: Αναχώρηση
Πρωινό στο ξενοδοχείο και συνάντηση με τον αντιπρόσωπό μας για τη μεταφορά στο
αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής. Με τις βαλίτσες γεμάτες εικόνες, θάλασσα και
όμορφες καλοκαιρινές αναμνήσεις, αποχαιρετάτε την Αθήνα μέχρι την επόμενη φορά!
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ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
Αεροπορικά εισιτήρια με SKY EXPRESS
Τέλη αεροδρομίου, τοπικοί φόροι και ΦΠΑ
1 προσωπικό αντικείμενο, χειραποσκευή και παραδοτέα αποσκευή.
Διαμονή σε ξενοδοχείο ή BnB της επιλογής σας
Καθημερινό πρωϊνό
Όλες οι μεταφορές
Έμπειροι αγγλόφωνοι συνεργάτες για την πλήρη εξυπηρέτηση του προγράμματος

ΔΕΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
Προσωπικές δαπάνες εντός ή εκτός ξενοδοχείου
Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και θεματικά πάρκα
Ταξιδιωτική ασφάλιση
Ό,τι δεν αναφέρεται στα «Περιλαμβάνονται»
Τέλη διανυκτέρευσης (καταβάλλονται απευθείας στο ξενοδοχείο

Σημειώσεις:
Όλες οι τιμές έχουν βασιστει σε τρέχουσα / μεταβλητή διαθεσιμότητα και επιβεβαιώνονται
ονομαστικά με αντίγραφο διαβατηρίου / ταυτότητας.
Οι φόροι αεροδρομίων ενδέχεται να μεταβληθούν. Τυχόν αύξηση βαρύνει τους επιβάτες και θα
τιμολογηθεί κατά την στιγμή της αγοράς / έκδοσης του εισιτηρίου
Προσφέρουμε δωρεάν web check in σε τυχαία κατανομή θέσεων.
Στην περίπτωση που επιθυμείτε συγκεκριμένο τύπο θέσης στο αεροσκάφος, ενδέχεται να υπάρχει
πρόσθετη χρέωση και συστήνουμε να γίνει η αγορά της συγκεκριμένης θέσης μαζί με την αγορά
του εισιτηρίου.
Αναλόγως με την εθνικότητα του επιβάτη, ενδέχεται να απαιτείται θεώρηση / βίζα ή άλλες
διαδικασίες εισόδου όπως π.χ ΕΤΑ . Είναι ευθύνη του επιβάτη να ελέγξει για τις απαιτούμενες
προϋποθέσεις εισόδου στην / στις χώρες προορισμού.
Η εταιρεία μας δεν φέρει ευθύνη στην περίπτωση που ο επιβάτης δεν εξασφαλίσει θεώρηση ή
κράτος αρνηθεί την είσοδο του στον προορισμό.
Ζητήστε διαθεσιμότητα & τιμή για ομάδες 10+
Συμμετοχή στο ταξίδι συνεπάγεται την αυτόματη αποδοχή των όρων συμμετοχής.
Το πρόγραμμα προσφέρεται και ομαδικό
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https://travel-pass.net/terms/

